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Tabela 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabela 3 

Itens  Total em % 

O livro didático deveria trazer mais informações sobre elas e seus efeitos 19,34 

Os professores deveriam abordar mais e com mais detalhes 18,53 

Deveria haver mais palestras ou eventos na escola sobre as drogas 34,79 
Deveria haver mais debates sobre o tema e suas consequências, para o aluno poder 
tirar as suas dúvidas 25,36 

Não é necessária nenhuma providência em minha escola 1,46 

não responderam 0,48 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Respostas Total em % 
Sim 41,96 
Não 56,39 
Não responderam 1,63 

Respostas  Total em % 
Sim, na TV 41,98 
Sim, por meus amigos 20,82 
Sim, li em livros 11,23 
Sim, em sala de aula 18,84 
Não, nunca ouvi falar sobre drogas antes 0,49 
Família  1,65 
Palestras 0,82 
Internet 0,33 
Outros locais 3,80 



Figura 1 

 

 

Figura 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 aos 8 anos

9 aos 12 anos

13 aos 15 anos

16 aos 18 anos

19 aos 21 anos



Figura 3 

 

Figura 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

Sim, sempre Sim, de vez em 
quando

 

 

6º ano (5ª série)

7º ano (6ª série)

8º ano (7ª série)

9º ano (8ª série)

Sim, de vez em 
quando

Não não responderam



Figura 5 

 

 

Figura 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

Fazem mal e 
podem levar à 

morte

Deixam as 
pessoas 

diferentes

São legais, mas 
podem fazer 

mal

Não fazem mal 
algum

Não sei 
responder

não 
responderam

0

10

20

30

40

50

60

70

Sim Não não responderam



Figura 7 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

Crack

Ecstasy

Cigarro

LSD

Cachaça

Cocaína

Maconha

Charuto

Todas as alternativas

Não responderam


